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https://www.100test.com/kao_ti2020/645/2021_2022__E4_BA_8C_

E7_BA_A7_E5_BB_BA_E9_c55_645800.htm 1、架空线路的导线

架设，应在电杆组立经（ ）及调整后进行。www.

Ｅxamda.CoM考试就到百考试题A．拉线安装B．弛度检测C

．跳线连接D．杆位复测2、在周转轮系中，轴线位置变动的

齿轮，既作自转，又作公转的齿轮，称为（ ）。来源：考试

大的美女编辑们A．中心轮B．行星架C．行星轮D．太阳轮3

、球罐沉降观测应在（ ）支柱上测定沉降量。来源

：www.examda.comA．一个B．两个C．四个D．全部4、《自

动化仪表工程施工及验收规范》标准要求，测量仪表、控制

仪表、计算机及其外部设备等精密设备，宜存放在温度为5

～40℃、相对湿度不大于（ ）的保温库内。来源

：www.100test.comA．70％B．75％C．80％D．85％5、下面

四种规格的球罐中，（ ）m3的球罐可以采用分带法进行组焊

。来源：考试大的美女编辑们A．1000B．2000C．2500D

．30006、根据国标《高处作业分级》：高度在15～30m时，

称为（ ）高处作业。A．一级B．二级C．三级D．特级7、风

管连接的密封材料应满足（ ）的技术条件，对风管的材质无

不良影响，并有A．良好的气密性。B．耐高温C．耐潮湿D

．系统功能E．抗疲劳8、有一台造纸机安装在二楼7m高的基

础上，这种大块式基础为（ ）。A．无地下室式B．屋顶式C

．楼板式D．连续式9、滑轮组在工作时每一分支跑绳的拉力

不同，最小在固定端，最大在拉出端。这是因为（ ）。A．

摩擦和钢丝绳的刚性的原因B．钢丝绳在运动中要产生运动阻



力C．拉出端比固定端增加了钢丝绳的重量D．拉出端既要克

服由于钢丝绳的刚性和滑轮组运转所产生的摩擦和运动阻力

，又要负担工作段钢丝绳的重量10、对焊缝内部体积形缺陷

的检测，下列检测方法中（ ）是最优选择。A．射线探伤B．

超声波探伤C．渗透探伤D．磁粉探伤1：A| 2：C| 3：D| 4

：C| 5：A|6：C| 7：C| 8：C| 9：A| 10：A|二级建造师相关新

闻：二级建造师机电工程实务精选练习（9） 更多信息请访

问：百考试题二级建造师网校 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


